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KpouaoTtikn AmokpLon

Kpouotikn Amtokpion (Impulse Response) h(t)

ATIOKPLON EVOG KUKAWUOTOC OTAV:
a) H dteyepon eival n povadiaia kpouoTikr cuvaptnon 6 (t)

B) Apxlkeg 2uvOnkec Mndev (Amtokplon HNOEVLKN G Kataotaong)
Lo t=0", Tl oTOLXELO lvall adopTioTaL.

Ml t=0%, Aoyw O(t) Exoupe «amelpn» oTypLaia SLEyepon KUKAWUATOG.

T 5(1) T/\h(z‘,O)
7

0 t 0
—_—) H —
o(r —7) T h(t,)
[,
0T t 0 t
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la t=0", Ta oToLKEla elval adopTloTa.

Mo t=0%, Aoyw O (t) Exoupe «amelpn» oTypLaio SLEyepon KUKAWUATOG.

Aouveyxelo petafv 0 kat 0F, AOyw amoTtopng ELcOSoU ATIELPNC EVEPYELALC.

H KpouoTlkl cuvaptnon O&v elvol TPAYUATIKO Onpa, AAAA XproLun yo
HaOnpatikouc Adyouc.
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» Movadiaia kpouoTtikr) cuvaptnon o (t)

5(t) o(t — a)
H §(t) dev gival oTnV TTPAYMATIKOTNTA IO
ouvapTnon. AViKEl 0TAV KATNyopia Twv
YEVIKEUHEVWYV CUVAPTAOEWV
0 f 0 a t
16
| ‘
]
& —— U=l
h=1 h=1/2 h=1/16 h—0, qt) = 4(t)
OpLopog
o(t) = u'(t) ‘/5(:&) dt = u(t) )
g flty),av c<t,<d
g f@)s(t —t,)dt = {
|6LotNTEC fc 0 0, StaxpopeTika

oo ift=0. otherwise

5(t) — {0 if ¢ # 0 ./_xci(t)dt: , /Cdf(t)é(t)dt:{ g(o) ifc<0<d

+

F(H3(t) = £(0)8(t) /ioé(t)dt—l fowé(f)dtzo /0+5(t)dt—1
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Movadtiaia Bnuatikn Amokplon
Movasdiaia Bnpatikn Anokpion (Unit Step Response) a(t)

ATIOKPLON €VOG KUKAWPOTOG oTnVv povadilaia Bnuatikn cuvaptnon u(t).

H KpouaoTIKN aImOKPLON EVOC XPOVIKA QUETABANTOU ypaLUULKOU
KUKAWUQTOC LOOUTOL UE TNV TTOPAYWYO TNE BNUATIKNC artOKpLonc.

da(t)

O="4

a(t) = :ih(f)df
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» Tpomog umtoAoyLopou tng h(t)

%OUGTLKI’] amoKpLon 4
5(t) , h(t)
s KOkAwpa —_—
u(t) a(t) g iy
Bnuartwkn anokplon
du(t) da(t)

5(t) = = —> h(t) = o

MeBobohoyia: Aleyeipoupe to KUKAwHA pe tnv u(t) kot Bplokoupe TV

a(t).2Tn CUVEXELQ, N KPOUOTLKA QTOKPLON TtpoodlopileTal wg n
rnapaywyoc tne a(t).
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i,(eicodag)

v(amokpion)

aft)

v -t/RZ v 1 =t/RC
+ R - ¢ u(t) = u(t)
B o | e | b
> ¢ T T =RC
ety Beml) ® 1§ 0
v
+ R R '(R/Lh “(‘)
déo €
‘s RS
1 d 1 + ——
'ETJ¢ + L¢ = ig 0
L v \
i L5(¢t) + Ru(t)
. _ - L5 () + Ro()
di ¢
v =Ris + L3~ 0 0
— v .
= S > 1
i v R3 1 R Ro() + Fult)
_ W Ru(t) + (—:r(l) 1
R C
T T PP ¢
v-Rl‘¢C£l,(f)d‘ 0 0
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i,(cicodog)  v(amokpion) a(t) h(t)
i
i L
es R
L L Ri t o' .
dt + Kt = €
. i i1 1 ~t/RC
R 0 ¢
1
R%Q*é_q"es 0' 4 -ch
> l i ‘ i
C Eu(t) +C 6([.
“ ‘[‘C £ v E8t) +Co(t)
de, t
:'. i
., . & % Low+ Ju®
1
L
128 . 7%
i=keg v Th et dt’ 3 ¢
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» Mapadeypa 1

O

ir () ic (ti "
i () R C ve (1)
T —0

da(t)
dv (t) vel(t) —_
g cit CR =1 (0) dt ot)

Avon

ve(07)=vc(0") a(t)=R| 1-¢ " Ju(t)

da(t)

h(t)= R5(t)+ e RCy(t)— Re RE 5 (1)

h(t)=R +%e‘t/RCu(t)—Re_O/RC = %e_t/RCu(t)
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» Napadetypa 2

ﬂﬂpﬂ:ﬁﬂ‘rp{: 5.23 No Bpzf=si n xpovoTve andkpion Tov RL randbporoc Tow oyiuetos 5.71, v we
eedrpron SempeiTonn Teom v, ().

il il CI
: ] +
ig(t)] i (0] b
i(f) (‘D R L v
* —O
Exnpa £.71
Avon
Mz epoapuoyt) Tow NPK Bplowoupe ot
L )
=i =1,
R
Berovpe i (t]=ult) wonemwadn v () =L #I"t]ﬁ-:x EyoupE
t
L di
=y +i =1, ywxt>0
R dt
H orafzpd ypévou Touw wusiopotog wottal pg T=L /R, H Adon g e pe i [0 )=0 Sivero omd ™
oXEDT
ip(£)=(1-e " Jult)
hir) . .
H taom v, (t] wrodTo pe
RN di, [t .
vi(t)=aft)=L ‘df ) Re " uit)
TUVETIWE
t Tt ) - R
- ai) =22 _ psiere - B oty
B T L
— Tult)
R L -
C Enzién
L
) | e St) ywx t=0
Eynpa 5.72 Kpouotna] emowpion. H"I:'[r]E | o yig t=0
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2uveAeKTIKO ONoKANpwua

Av yVWPLIOULE TNV KPOUOTLKN QTTOKPLON EVOG KUKAWUOTOC, UTOPOULE Val
Bpoupue TNV amnokplon o KABe elcodo pe To ZUVEAEKTIKO OAoOKANpWHLAL.

Av x(t) elval el6060G TOU KUKAWMATOG, Y(t) N armokplon tou kat h(t) n
KPOUOTLKI QTtOKpLon, TOTE:

t _+ooh t ; —Mht ; Y UVEAEKTLKO
)= [hxt-o)de = [ht-ox@dr g e

y(t) = h(t) *% y h(t)

JUVEALEN
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» JUVEALEN

" Input \ Output

5(t) (1)

0 1 0 v »

} Ta(t—r) 4 Mt —)

07 r 0 1{\ %
x(r),‘v'l‘(i(f)j‘lf_)f’_(’f‘” t [\(x(r)dr)h(t—r)

07 r 0t V (:
ﬂ?@%ﬁ#? : y t

y(©)= [, x(2)h(t - 1)dr = | h(r)x(t - 2)dz
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» Napadeypa 3

(o) Bpelte TNV KPOUOTIKI) ATTOKPLOT TOU KUKAWUATOG otV w¢ £€6060¢ eivat to iy (t). (B) To
pedpa iy (t) yat > 0 av v, (t) = e tu(t) ko i, (0 —) = 0.

vs (1) C

Avon
1 Rt
# iL(t)=a(t)=E(1—e L ]u(t)

v, () =u(t) d';gt) +Ri (t)=1

EUpeon KpOUOTIKNG ATTOKPIONG:

R R
o 1e7 S(t)+~ 5(t)

L

)=

Ouwg
R
%{1—e_f]5(t)=o

N. Mamapdpkog

— h(t)=

da(t) 1

_R,
bu(t)

YT1TOAOYIONOG QTTOKPIONG:

R
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» Napadetypo 4

Bpeite thv amdxpion pndevikng katdotaong yia 1o pelua i(t) yia t > 2 sec.

—) @ A
i(t) AV
+
+ o
w@ 3 2R
= 1
¢ 0 1 2 t}
Avon o
YT1ToAoyIONOG aTToKpiongG yia 0 < t <1 sec:
i(6)="s 1(:) i v, ()dt i(t) = L)th(r)vs(t—r)dr
. # a(t)__+ tu(t) # i(t) = j [ S(r)+= u(r)j(t r)dr_—j S(0)(t-7)dr += j (t—7)dr
S AR
EUpeon KpOUOTIKNG ATTOKPIONG: v

da(t) 1 YT1roAoyIopog atmokpiong yia 1 <t < 2 sec:

h(t)=——= 5(f)+ u(t) t
t 0
Eiva i(t)= {R ZL} {( (2)+= u(f)j
t vy 0<t<1 "
v (t)=41 vyt 1<t<2 =l+i+ljdr=(l—ij+lt
0 yw t<Okait>2 R 2L Ly R 2L) L
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YTTOAOYIOPOG QTTOKPIONG YIa t > 2 Sec:

. 1 1) [1.f 3
— 1(t)=(ﬁ—z}{zt}

+Jth(7)-0dr=l+—
L R 2L

H ypaum mapaotaon tng anokplong i(t) yia R=1Q kot L=0.5H.

o
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Aocwknon 7.7

To kK Acwpa Tow Ex. 1 DLEVEIQETOL ATIO LA TINYT] QEVUATOS TIOU TTOQEY EL TV
KUUATOUo0DT) Tow Iy, 2. Na mooclLlogldTEL 1) ATNOKOLOT] TOU KUKAWUATOZ
Vit f = 5Smsec ME T xo1oT] ouveAlEnc.

0.4 uF
€ =
i, () 5k0) 20k0 v, ()
- =0
Exnpea 1
i, (f) 4
10

Exnpe 2

Avon
B TEOCOL0OITOUME AOYIKA T1) PNUATIKY] AmoKoLoT Tov KukAwpatoc. e

T0 O0KOTO avto Bewoovpe oL N i () =u(f). Amo To woduvapo KUKAwua
Tou Ly, 3 £xoUpe

25000, +ve = 5000

— 25000 x ﬂ.4xlﬂ_ﬁ%+ Ve = 5000

= e L 100v, = 5x10°
dt
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Su()kV

Ixnua 3

Fuvemwe
= Ve (£)=5000(1- 7% Jv

To psvpa i (f) Bo eive igo pe

(1) = 0451078 D@ _ g yg-100r 5
dt
Aoga, 1) P UATIKY) ATOKOLOT) TOV KUKAWUATOS Eivel
a(t) = 20001, (f) = 4~ """ u(H) kv
H xpovotikn anokoloT) BoloKeTal Twoa PE mapaywylan e a(f):

da(r)

3 —400000e= " (r) + 400062 5(1)

hit) =

Opuag
e 5= 6(r)
OTIOTE
() = —400000 "% u(f) + 40005(1)

TLat TNV EVQECT) TS ATIOKQLOT)S TOU KUKAHATOS Yio f = Smsec ehpapuolovpLs
oUvEALEN TN¢ DIEYEQOT)S HE TV KQOUCTIKT] ATIOKOLON:
T -
v, (1) = f ;'g(r)[—400000;;‘1”“‘""’;;{: —7)+4000(t —7) d~
y . 1

Luvenwe

0.004
v,(0.005) = 4000 f 0.01[—100e-1°°<°-°°5--‘}u(0.005—T)—a(o.o{)s-r)im
J |

0.003 ]
+4000 f ~0.02[~100®**=7(0 005 — ) + 6(0.005 — ) d~

0.004

H mapanave oxeon yivetal

0.004
v,(0.005) = 40 f — 10071000057 L 500,005 — r)d'r
1]

0.0035
—80 f —100¢™ ") L 50,005 —7)d
0.004
Ouwe

0004 )
40 f —100e™%0%5=7 1+ 50005 — 7)d ~
0

0004

_ 47?9-100(0%5—-) +0=-11932
0.005— 7 o
Kol
0.005
-80 f —100g™190005=7) 4 50.005— )dr
0.004
0.005
_ 8000 ~100(0.005—r) —80=-T72387
—100 0.004

Tuvbvalovtac Ta MA0ATAVE ATOTEASTUATA BOLOKOUME TEAIKA OTL

v,(0.005) =—11.932 - 72.387 =—84.319V

Aoinon 7.8
(@) Na moochlogloTsl 1) PMATIKN KaL 1) KQOUGTIKY ATOKOLOT] TOU

KUKAmuatar av 6 amokowan Bswmonfsl To aspua il .
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E€lowoelc Kataotaong

MetapAntec Kataotaong: BonOntikeg petaBAnteC, Ue TLIG omoleg opilovtal
npwtoBadpuiec AE mou meplypaddouv To KUKAwUAL.
Taoelc Mukvwtwv
MetaBAntec Kataotaonc: < P& orTaL MNViwy

.

Fotw XM =[x %0 .. xO ko xO)=[*}E %@ .. O

Y1
Yo
Y3

Yk
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E€lowoelc Kataotaong

Me toug NPK kat NTK, meplypadoupe to KUKAWUOL:

X=AX+Bw [<— gloodol

OL €€oboL divovtal amo y=Cx+ Dw
_ \ Kavovikr) popdn
APXLKEC ZUVONKEC )_((to) = Xp E€lowoswv Katdotaong
_011 a, - aln' 'b11 b, - blm_
alan @ @, go|ba ba by
L An1 Ay App | by by bym |

omov ta € ka D elvat mivakeg Staotdaewv kxn kat kxm, avrioTowyo

Ol apYIKEG CUVONKEG TOU KUKAWUATOG E(VaL Ol APYLKEG CUVONKES TWV EELOCWOEWV KATAOTAONG KoL
QVTLOTOLYOVV OTIG APXLKEG TIUEG TWV UETAPBANTWV KATAGTAONG. AnAadt], oL apXIKEG CUVONKEG TN XPOVIKY
oTypn t =t, ovpBoAifovral wg &g

x(ty) = Xo

N. Mamopdpkog Kedalaio 5: Kpouotikn Anokplon-E€lowoelg Kataotaong 19



» Napadeypa |

Hﬂp&ﬁEl?ﬂﬂ 5.26 Na mpooSiopiotolv ol eflCMOELS KATATTAONS Yict To TPITng TALNS KUKAWUG Tou

Eynuetoc 5.7 2. Tlag TEpLypgpETaL 1) TOKPLTT) TOU KUKAWUATOC oV w amokpLon Bewpijooups To pedpa

ig (£); T
V, C I:J\ IL ?[L | R,

Avon
H e€lowon otov kopfo 1, Sivel Ttov k6o 2 £xoupe
dve dv, Ve
r =ip —1if C, — S
t dt R,
Ouwg ¥
: 1
Ig, =R—1(v5—vcl) dv, | ol
oTOTE uTopov e va ypdovpe 6 ok CRy Gy
TOTE UM HE V HE OTL
dv, 1 1 Emtiong, n Sta@opd Suvapikol oto mmvio Sivel ) oxéon
s — Ve, =L+t Vs

d¢  RC, “ ¢ " RC,
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Oewpovpe TOPA WG LETABANTES KATACTAONG TO SLAVLO X

ve, (t)
x=|vg(t)
i, (t)
OTIOTE, ATO TIG TPELS 8.€. IOV TTPpOCSLlopicape TPOKVTITOVV 0L akOAOVOEG EELOCWOELS KATATTAONG
-1 —-1] - -
e G :
X, 1 1 X Rlcl
. d -1 1
Xx=—|Xx,|=| O — || X, [+] O |vg
dt C,R, C,
X3 ) 1 Xq 0
— — 0
L L l - -

Topa, yi mv andkpion y =i (t) evkoda Bpioketar 6TL auT oovTaL pe

X1
y(t]={0 1 0} x, [+[0]v,
R,

X3
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Aoxknon 8.2
Lto wvkAwpa tov Ix. 1 va moocdiogiotovv oi £El0WOELS KATATTAOTS

kaBws xal o eflowoslg ££0dov av wg anokpioslg Brwonoovps Ta Vy(f)

waw L) .
1 . 20 5 30
Avon
Ol sfiowosig otovg kopfoug a kal B £xouv T Hoogn
1 di; .
ldy . . 6ar
- i+ 1
6 ar ¢t 2 1)
defl o
6 drt . zldvﬂ_vc ¥ (2)
2 3 dr 3

Avvovus v (1) wg moog iy :
diy

= 2ve —dip +4v 3
ar Sh T 1 (3)
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N. Mamapdpkog

¥ L di i r
AVTIKOBLOTOUE Twpo TO ?‘r‘ and tnv (3) otnv (2) ko malpvoupe
[

1 .
E[E]"f _4;4’_ +4]’|}_\’|-: -I d]‘{-

_ : 1."{._ 112 {q:l
2 3 3
Abvoupe we 1ﬂh’—':'
dt
dv
—==—2v.—i +v—v (5)
r et | 2
O oxéoelc (3) kat (5) ouviotoly T akdhouBeg eELOWOELS KOTAOTAONC
d]rll:
ﬂr_i‘ . _2 _]. 1":’_* + I I 1-"‘]
di; 2 —4lli | |4 0llv (6)
dt

MNpokelpévoy va npoodwoploovnes Twpe to Sudvuopa Twyv WeTafhntwy e£ddou

nopatnpol e oTL

- 1di, 3) 1 .
Vo =VL Ve =g Ve =V ZE(E"C —4iy +4v ) —ve (7)
KL
i Yo — ].ln
10 - [8 3 {8}

2 2 2

3 3|

(9)
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Aoknon 8.5
Na ypadouv ot e§LOWOELC KATACTAONC VIO TO MApaKaTw KUKAwpna. Nwc exdpaletal To

pPEUNO i) oUVapPTROEL TWV HETafAnTwy KaTtdoTaonc;

;‘—“\}L 10 10 v20/)
Oty
"5'!1§ — 1F " 1F IF 5Q
- & T f{”

Ixnua 1

Auvaon
Avapepopevol oto Iyfua 2 Bewpoupe wg HETAPANTES KATACTAONG TA Vi,V Kal Ve -

n(f) 0 10 V(1)
3 )

Y, 1IF Yo 1F ¥e, 1F 50
T T

10€2

MV
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N. Mamapdpkog

V{' . 1-’] dVL"
Ve — v, =0
10 e oG

dve.
.‘. +ve, — Ve, = ]

Ve, ~ Ve, +

E«‘I'I»’( "’C.-‘ —Va

Ve — Ve =+ =0

GG di 5

AUVOUHE TIC Mapandviw oXE0els we npog ta diadopikd, ondte

dve 11 S 1 ;

dt 109" % 0!

dve

dve 6

==V, ——Vo =V
d G 59 57

EfdAhou, n andkplon j(¢) ekppaletal we

1 1
i(ty=—=ve +=v
( 3% 2

5
IOpdwva JUE TIC MOPAEav axE0eLs, oL EELOWOELG KATAOTAOoNG Elval

dLJ(_

' 11 1
dt — 1 v — 0
d 10 (o 10
Ve, Y

Ll=| 1 -2 v |+|0 0
dt 6 . | v,
dve 0 —— ofl'e] o —
et

EVW N QIOKPLON TOU KukAwpatog umohoylletal and tn oyean

Y,

1 1
i=0 0 —¥ =
i 5| v, +5v2

Ve
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